

A debreczeni kir. járásbírójának P. sz. számú végzése folytán közhírré té...

Török Péter bírói kiküldött.

Cognac Kohn testvéreknel. COGNAC DOUX ENTABLE DIGESTIVE. Kohn testvéreknel.

J. Czégnél. J. Czégnél. J. Czégnél. J. Czégnél.

DELUVITS LAJOS. DELUVITS LAJOS. DELUVITS LAJOS.

DEBRECZEN

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP. A debreczeni és vidéki függetlenségi párt közlönye.

Mejelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve...

Különléti helyben: TIBOLDI K. LAJOS és társai...



Hirdetési díj: Négy sorban... Hirdetési díj...

A képviselőház.

(r. 6) Az országgyűlés második ülésébe, hosszú, de eseményekben éppen nem...

E két legkárosabb törvényjavaslat eljérének, a regale-megváltásnak mégis volt...

A "DEBRECZEN" TÁRSZAJA

A londoni asszonygyilkos.

Oly rengeteg városban, mint London, mely tömérdek gonosztevő gyűhelye, a napi események krónikája tele van gyilkosságokkal...

s akkor siratnák meg ifjaink a percznyi kedvezés által való elvakítottat.

A költségvetési előirányzatból kitűnik — a többi közt — mire ment Tisza Kálmán...

Érdekes és nyomós kérdések is foglalkoztatják a kormány elnökéhez és tagjaihoz...

Mi lesz a temesvári levél irójával, mely a min. elnökkel, belügyőrrel és a főispánnal szemben Wilson-féle szennyességet...

menyiben solidáris a kormány s a kormánypárt a Pester Lloyd-al? mely a midőn a szerkesztője fix előadója a magyar delegációnak...

Ezek és sok más kérdés várják a miniszteriumot, mely azonban — feltartóztatlanul haladva a reakció útján — akár meglehetné azt is, hogy semmit sem...

felelne az interpellációnak. Teheti, Magyarország az idő szerint a karata s ennek valóban érvényt szerző képviselője nincsen.

A regale-megváltás ügyében a regálegjog tekintetében érdekelt fővárosi kereskedők és iparosok egyetemes gyűlést tartottak...

Külföldi hírek II. Vilmos német császár, királyunk és Rudolf trónörökös és kíséretük Steierországban vadászaton vannak...

Minden nap azt híresztelték, hogy a gyilkos el van fogva. Minden nap fogtak el embereket, aztán megint szabadon bocsátották...

A szombatról hétfőre hajló éj e kérdésre irtóztató választ adott, oly választ, mi a Londonban uralgó panikot teljesen érthetővé teszi...

len; a „Kölnische Zeitung“ hamisítása állítólag ugyanabból a forrásból ered, mint a tiszta-eszlári pör alkalmával Kossuth levelet hamisította...

KARCZOLATOK.

(Oh, megint az a Stöcker! — Toast két hadsereg. — Hol maradt a bók? — Tisza-gondnokosság alatt...

Mert annak, a mit az összes u. n. magyar sajtó már három nap óta közölgött...

Egy német gróf kijelentette választói előtt, hogy II Vilmos császárra csak is jelen-tékelen népművelési dolgokban van befolyása...

Igy vannak vele az u. n. magyar sajtó trombitásai is, ha előttük a Stöcker nevét említik...

A lapok megthattó ábrázattal adják elő mindazon jeleneteket, melyek — a német császár bécsi időzésének alkalmából — a mi Istentől elrugaskodott lelünkben legalább is némi enyhe satyrikus áramot költenek fel.

Squara, nem messze az előbbtől s ez is ugyanaz az utca, melyben a gyilkos a második gyilkosságot, egy azon éjjel, mikor az első, elkövette...

Az sem érdektelen, hogy a Mitre Square-on történt gyilkosság csakugyan ugyszólván a rendőrség szeme előtt ment végbe...

Hogy a két legutóbbi gyilkosság mily óriási forrongást keltett Londonban, bizonyítja, hogy a múlt vasárnap nem kevesebb mint 6 meetinget tartattak ez ügyben...

Mikor — a banketten — a mi királyunk „a mi porosz és német bajtársainkra” emelte poharát, mint „az összes katonai erény e fényes példányára”, hát nekünk önkéntelenül is eszünkbe jutott, hogy 1866-ban is igen „fényes példáját” mutatta be ezen hadsereg. Főként azért, mivel viszont a mi hadseregünk erényei közül hiányzott egyetlenegy erény. Éppen az, a mely okvetlen megkívánatik a — győzelemhez!

Furcsán érezhették magukat azok a generalis urak, a kik 1866-ban... No, de ez nem tartozik rájuk.

Hogy azonban II. Vilmosban is van némi satyrikus ér, erre mutat az ő felköszöntője, a mely hangzott ilyenénképen: „Iszom az osztrák-magyar hadsereg egységére. Bajtársaink, az osztrák magyar hadsereg éljen! Még egyszer éljen! És harmadszor is éljen!”

Tehát sem „fényes példány”, sem „katonai erények”, csak egyszerűen — armádia, a melyet a magas vendég „tisztelt nagyatya ura” 1866-ban derekasan elhánt és elagyabugyált.

Tisza el volt ragadtatva a német császár által; ki előtte különösen a budapesti orsz. kiállítás és a biztos parlamenti többség dícsérte. Tiszát ez annyira önkívületbe hozta, hogy Budapesten — estélyt adott az odaérkezett Bismarck Herbert gróf tiszteletére.

Családja és Mórincz Pál ennek következő gondnokság alá helyezk a miniszterelnököt.

Hogy az egész bécsi fogadtatás ne maradjon keserű utóíz nélkül, a német császár felköszöntőjét a magyar hivatalos lap úgy közli mint „Ausztria császárára — és Magyarország királyára” szótól, a bécsi hivatalos pedig úgy, hogy csak „Ausztria császára” említi. Ez lesz az igazi. Nem is hisz abban a mi külön államiságunkban senki, csak Magyarországnak — Itt pedig legkevésbé — Tisza Kálmán!

II. Vilmos a béke apostola. Utazása a béke érdekében történik. Eppen azért a bécsi diszebeden felköszöntik a — hadsereget.

Felköszöntik és fokozzák az elviselhetlenségig, — mert hiszen most béke dühöng!

Tiszát kinttette II. Vilmos, azért, hogy Tassé osztrák minisztert annál inkább melőzhesse. Mellőzte Tassét, mert ennek inkább szlávok, mint germán politikáját nem szenvedheti.

Tisza szerencsésebb. Őt bátran kinttetheti akár a német császár, akár a muszka czar.

Mi vihette rá azt a szörnyűséges embert az ily hallatlan bűntényekre? E kérdésre lehet némileg válaszolni. Kétségtelen abból, a mint a gyilkosságot elkövette, hogy a tettes afele „kéjence” a gyilkosságnak. — Efele kéj nem ritka jelenség Nero és Tibérius, kik ifjakat és szüzeket gyilkoltattak le, hogy gyönyörködjenek vonaglásukban, Gilles de Rays marsal, ki 1440-ben 800 gyermeknek elkövetett gyilkosságát kivégeztetett, Báthory Erzsébet, ki Csejthén fiatal leányok szárait gyilkolta meg s kinezta halálra, ismert példák. De az újabb korban is történt elég hasonló eset. Így nemrég bizonyosan Gruyó Vittoriában (Spanyolország), ki igen nagy műveltségű ember volt, tíz év folyamán hat nőt gyilkolt meg, kik szintén a romlottak osztlába tartoztak, s ugyanazt cselekedte velük, mint a mit a londoni asszonygyilkos. Gruyo azonban oly óvatossá járt el szörnyűtetinél, hogy tíz évig nem tudták fölfedezni.

London, — okt. 6. A rendőrségnek végre tegnap hajnalban sikerült elfogni azt a minden emberi érzésből kivetkezett gyilkost, a ki kegyetlen vérengzésével már hetek óta valóságos lázban tartotta a Thomsé-parti világjáró lakosságát. A hírnek azonban még egyelőre nem adhatunk feltétlenül hitelt, mert Londonban gyakran előfordul, hogy a bűnösök egy-egy fajtájuk csakhamar utánaökrá talál. Annyi azonban bizonyos, hogy a tegnap elfogott ellen erős gyanuok merültek fel, a melyek valószínűvé teszik, hogy ez uttal csakugyan az igazi gyilkos került kézre. Az elfogatás híre villámgyorsasággal terjedt el a városban, a lapok külön kiadásokat rendeztek, s az utcán járó-kelők egyébről sem beszéltek, mint a londoni hiéna elfogatásáról. Az említett távirat a gyilkos elfogatásáról a következőket jelenti tegnapról: Ma reggel, úgy fél öt óra tájban — sűrű lomha köd borult a város utczáira, úgy, hogy két lépésnyire is alig lehetett látni — a londoni Ostendében a Highstreeten heves szóvita hallatszott. A hang ntaú itélve egy férfi meg egy nő civőd-

Mert az ő politikája ha akarom német, ha akarom muszka. Minden egyéb, csak nem — magyar!

Figyelmeztetjük olvasóinkat, hogy lapunk mai tartalmát szerfölött emeli azon körülmény, hogy a tegnapielőtt reggel 7 órakor Kozarek által a kis Grimme Hermann meggyilkolásaért (kit a gazember feldarabolt és egy kofferben rejtegetett hét számrá) felakasztott Simics Jánosról... nincs a lapunkban semmi.

A budapesti sajtó pedig igen rokonszenvesen ír a gyilkos szellemességéről és halálmegvetéséről és a lopásért elfogott, de gyilkosságát is elárult, a bitón 16 percig vergődött huncfut felakasztásának bő leírásával igyekszik a közérkölcökre hatással lenni.

Mi csak azt kérdezzük, hogy mert kellett Simicsét éppen okt. 6-án felakasztani? Egy nappal előbb, a király névnapján nem akaszthatták fel. Az akasztófa okt. 5-én eszünkbe juttatta volna az október 6-iki — hóhérokat.

Okt. 6-án pedig ezen a szent akasztófák mellé állított bitó mit juttatott eszünkbe? Még inkább az október 6-iki hóhérokat!

A kolozsvári „Ellenzék” hatalmasan ráolvas gróf Károlyi Istvára a híres per-tu ellenes level miatt. A „Sz. N.” a fővárosi sajtónak mondogat oda, mint a mely „nem mert ezen esetben hatalmival elni” — megemlékezve a gróf Zichy Viktort ért golyórol — „meghunyázkodott egyetlenegy ember előtt” — sem merte fölemelni azt a keztyűt „melyet egy magyar mágus az egész magyar közvéleménynek vakmerőn az arcába vágott.” Igaz biz ez, bár mi a „Fővárosi Lapok”-en szerk. üzenetének az álláspontját fogadtuk el:

„LR-nak. Az a levelváltás, melyben egy tapintatlan kérés elkapott választ kapott, nem való komoly tárgyalásra. Legfőbb érczai szatira példája leher.”

Beszéltünk az esetről a „Karczolatok” között és sajnáljuk, hogy a Zichy Victorról való ügyben az egyik corupció megsebzője, casinói toasztjában a Tisza-féle, másik corumpált kormány ostromozója, a keresztények és zsidók közötti házasságról szóló csonka-liberal törvényjavaslat megbuktatója s a közművelődési mozgalmak egyik legteljesebb támogatója egy — Strossmayeri pillanában ekkora bakot löhetett!

Gili Balázs.

HELYI HIREK.

* Debreczen és a regále-megváltás. A szűkebb körű küldöttség véleménye — mint említettük — kiadatván a jog- és pénzügyi bizottságnak, e bizottság azt már letárgyalta. A mint értesülünk, a véleményen több módosítás tétetett, s így terjesztetik az a tanács, esetleg egy rendkívüli közgyűlés elé.

tak egymással A közelben álló éjjeli őr azonban figyelmesé lett a heves szóváltásra és a sűrű köd leple alatt csakhamar sikerült neki a perlekedők közelebe férkőzni. Egy elég tisztességesen öltözött férfit látott maga előtt, a ki helyesen hadonázva ment egy leány mellett, a ki mindenképen igyekezett rábírní, hogy őt egy bekerített telek kerítése mögé kövesse. A leány a leghatározottabban szabadkozott, mire a férfi önmagából kikelve dühösen rávetette magát a földre és erőszakkal akarta őt elhagytatni telek felé vonszolni. Az éjjeli őr a ki mindjárt eleinte már gyanakvolag nézte a jelenetet, egyszerre előugrott, rávetette magát az ismeretlenre s emellett teli torokkal elkezdett segítségért kiáltani. A dühöngő, a ki emberfeletti erővel rendelkezett, lerázta magáról támadóját, s mikor ez, nem netten vissza a jelenet, a tájékozódásu szörnyegtől, újra reá rohant, eleresztette a kezét és teljes erővel rávetve magát az őre, kést rántott elő s tövig beleszúrta az alsó testébe, úgy hogy az őr azonnal összerogyott. A nyomorult gyilkos ekkor oda rohant a leányhoz és igyekezett őt hatalmába keríteni. Az őr ekkor minden erejét összeszedve, újra elkezdett segítségért kiáltani. Ebben a perczben több rendőr érkezett a helyszínre. Mikor a gyilkos a léptek zaját hallotta, futásnak eredt, de szerencsétlenségére egyenesen a rendőrök karjaiba rohant, a kik épen jókor érkeztek, hogy a leszurt éjjeli őrtől az egész esetet meghallják, mert a szerencsétlen ember pár perc múlva kiadta a lelkét. Az elfogott gyilkos nevére az állására vonatkozólag eddig minden felvilágosítást megtagadt.

Már megemlékeztünk arról a levelről, melyet a gyilkos „Jack a hasfelhasító” aláírással a Central News-hoz intézett. Nem lesz érdektelen, ha a levelet egész terjedelmében ide igtatjuk: „Dear boss! (Kedves fej, egy kizárólag amerikaiakra alkalmazott megszólítás) Hallom, hogy a rendőrség már nyomomba van, csakogy nem egyhamar fog engem „fixírozni” Nevetek rajta, a mint úgy ravasznak teszkeedik s azt beszéli, hogy már a

* Ki szüretel vigan? Kezdetét vette városunkban is a szüret, de a szőlős-gazdák nem mutatnak valami nagy vidámságot, mert a termés igen csekély. Ok tehát busulhatnak a szüret állapotján, — csak azok öntenek a szüreti mulatságra egy kis vidámságot, a kik maguk szőlővel nem bírnak, de egyik-másik ismerősükhöz szüretre meghívattak, — nekik nem nagy baj, ha az idén kevés is a bor, csak a házi-gazda pénzében legyen még a tavalyiból!

* Közigazgatási bizottság Hajdu-vármege közigazgatási bizottsága rendes szokás szerint ma, a hónap hónap 2-ik hétfőjén tartotta volna rendes havi ülést, de a vásár miatt az ülést holnapra halasztották.

* Kinevezés. Császay Gyula hajdu-szobozólói járásbírói aljegyző kinevezetett a bíróságot ottani járásbíróhoz.

* Eljegyzés. Ujváry Ödön h-nánási földbírtokos, ki a deb. főiskolában végezte a jogi tanulmányt, eljegyezte Nagy Kálmán h-nánási földbírtokos szép és szellemes leányát: Erzsikét. Áldás és szerencse kísérje az ifju pár szép frigyét!

* Törvényszéki hírek. A múlt hétk szerda és péntek napján tartották végtagyalásokat a helybeli kir. törvényszék előtt, míg a csütörtökre kitűzött tárgyalások elnapoltattak. Szerdán Perecz Zsuzanna debreczeni malom-tulajdonos és ennek 70 éves molnára: Bartha János ülték a vádlottak padján. A bíróság következőleg alakult meg: elnök: Moesy, — szavazó bírák: Nagy Károly és Konrad, — ügyész: Sáiváry, — jegyző: Budahazy Zoltán. Vádlottak védelmére Kovács Ferencz ügyvéd, panaszos képviselőjében pedig Dr. Kardos Sándor ügyvéd jelent meg. A vádat azért emelték, mert a Perecz Zsuzanna száraz-malma a Rozenfeld Zsigmond úgnök fiát, a 11 éves Belát, ki a malomba beszokott, elűtötte s oly sérüléseket szenvedett, hogy gyógyítása 20 napnál többet vett igénybe, — vádlottak tehát azért voltak felelősségre vonva, mert állítólag a malomnál nem teljesítették a közbiztonsági intézkedéseket s e miatt a felelősség köztüket terheli. A végtagyalás folyamán azonban beigazolott, hogy a szerencsétlenséget a malom ajtó nyitvahagyása okozta, ezt pedig a molárnak időközben elhunyt felesége hagyta nyitva, ő pedig már felelősségre nem vonható. Ennek alapján vádlottak felmentettek. Az ítélet ellen mind az ügyész, mind a panaszos felebbezett.

Kardos Sándor deb. lakos, kinek ügyében szintén szerdán tartották meg a végtagyalást, azzal volt vádolva, hogy lakójának szobájába éjfélok irras állapotban behatolt, — a lakót és leányát felzavarta, úgy hogy ezek a rendőrséghez fordultak segítségért, de az ittas ember a rendőrökkel is huzalkodott, míg be tudták kísérni. Hatóság elleni erőszakkal s magánalak megsértésével ezek miatt vádolva, de az első vádat a bíróság nem látván bebizonyítva, vádlottat csupán a b. tkv. 332. szakaszába utköző magán-lak megsértése miatt mondtatta ki bűnösnek s ezért 3 havi fogházra és 10 ft pénzbírságra ítélte. Az ítélet megnyugodott a kiszabott büntetésben.

Végül Sándor András nevű kocsis ügyében ítétek, ki Abraham Imrenél szolgált s elneve az volt a panasz, hogy a kezelése alatt állók lovak egyiknek jobb szemét — állítólag szándékosan — kiütötte. Terhelő tanu csak egy lévén, vádlott — ki tagadásban volt — felmentetett.

helyes nyomon van. Kapitális egy tréfa ez, azzal a „börkötény”-nyel. (Ez volt egyike a legelőször, de ártatlanul elfogottaknak.) Ez majdnem megjárta. En az... kat ki akarom irtani, s addig nem fogok megszűnni „hasogatni”, míg meg nem csúnek. Pompás egy munka volt ez az utolsó; még annyi időt sem engedtem a leánynak hogy felsikoltson. Ugyan hogy akarnak engem most elfogni? En szeretem a munkámat, és folytatni fogom. Majd hallanak arról a kis tréfáról. Legutóbb abból a vörös anyagból felfogtam egy kicsit egy sörös palackba, hogy írjak vele, de olyan sűrű lett, hogy nem használhattam. Egyébiránt vörös tinta is elég jó erre. Ha! Ha! A legközelebbi munkánál a fülét is levagom az áldozatomnak s bekdülöm a rendőrségnek, csupa tréfából, nemde? Tartásuk meg ezt a levelet addig, míg többet is teszek. Akkor az an ki vele. A késem csinos és eles. Jó munka fog esni, a mint alkalom kínálkozik. Szerencse föl! Leghívebb Jack-ja, a hasfelhasító. En nem törődöm semmit az ilyen rossz verrel. Nem voltam készen, hogy ezt elebb küldjem. A vörös anyagot most a kutyáktól veszem. Nincsenek további kilátásaim. Ezek azt mondják, hogy orvos vagyok! Ha! Ha! Az egész level, mely szept 25-éről kelt, vörös tintával, tisztán és világosan van írva. Négy nappal azután történt az a kettős gyilkosság, a melynél az áldozatok egyikének a füle le voltak vágva. A Central News október elsőjén egy vérel b-mocsoktól levelező lapot kapott, a melyet ugyanaz irt, a kitől a fent említett level származott. A levelező lap a következők voltak olvashatók: „Dear Boss! Nem tréfáltam ám, mikor a minap ígértettem tetteim Fogsz te meg Jacknak egyéb tetteiről is hallani, még mielőtt sok hajnal felviradna. Ebben az esetben — kétszer első Az egyik nyoszörgött egy kissé. Nem tudtam vele ölkészülni. Nem volt időm a fülét levágni, mig ujva munkához nem láttam. Jack, a hasfelhasító. Ez a két level kétségtelemsé teszi, hogy írójuk azonos a re... ttegett gyilkossal. — Érdekes eset a követk... ez: egye... lou... tette ismétlését lehetőleg megnehezíték.

Pénteken ugyanazon bíróság előtt folytak le a végtagyalások. Kardos Márton h-böszörményi lakost rágalmazás miatt vádolta be volt segédje, Kóvér Lajos. Kardos Márton ugyanis megelőzőleg lopás miatt tett felettest Kóvér Lajos ellen, ki azonban e vád alól felmentetett s most ő lépett fel, mint panaszos. A törvényszék Kardos Márton a h. tv. 260. szakasza értelmében rágalmazás fegháza itélta. Ugy vádolt, mint az ügyész felebbezett.

Ifj. Vedress Istvánét saját napa panaszolta be, hogy az ő nevet felhasználva, a kölcsönös segély-egylettől két kötelezvényre, 100 frtot vett fel Panaszos azonban beismerte, hogy az első 40 frtot az ő tudtával beismerte, a vádolt, ki így csak egy reudbeli magán-akírat hinni-tás miatt mondatott ki vétkesnek s ezért 3 havi fogházra s 10 ft pénzbüntetésre ítéltetett. A kiszabott büntetésben meg is nyugodott.

* H. B. V. A város új helyi vasútjára ugyan kimondotta a min. főbiztos ur — Lában, hogy járhat már a lábán, s a tegnapelőtti bankettekben megindult a toastok önköze, de azért az első két napon a vállalat inkább nevések, mint bálmat tárgya leve. Volt utasa a Balla-vasutnak, amennyi csak kell, de a hány-szor a kocsit fordult, mindannyiszor két-három vonatkisklák koronázta az utját. Tegnap 20-25 ilyen kisklák történt! Es ez nem a kezdet, nehézségeink tudható ám be, mert ha a piacz- és hatvan-utca sarkán, továbbá a bérkocsi állomás melletti mérész fordulatokon nem segítenek, akkor a kisklások, a kocsihoz képest különben is széles síneken, napirenden lesznek. Ezen segíteni kell és ha segítve lesz, ha tovább a helyi gőzvasuttal való csatlakozást is kiviszik, akkor tekintjük a lóvonatu vaspályát igazán megnyitottnak. Az „Arany Bika” előtti váltó ügye, a mely által ezen tér nullifikáltak mindennemű közlekedés tekintetében igazi vasuti összeköttetést képez az új vállalatra nézve. Ez a városi főmérnök bölcsességének dicsőségére, a miniszterium engedélyezte, de — a vasut mérnökének nyelmezésére — Balogh Mihály ur kivitte, hogy a váltó létesítése aul a tanács „felmentette”. Csak hogy a városnak nincs joga valakinek „felmentésére” az aul, a mit a miniszter elrendelt és így ismét gyönyörű kis vasuti história várható.

* A deb. kereskedelmi és iparkamara közgyűlése a nagyváradi alsófoku kereskedelmi iskolának az 1887-8-ik tanévben segélyezésére 150 forintot szavazott meg — Miután ezen összeg ellen a földmívelés, ipar- s keresk. min. királyi miniszterium kifogást nem tett, a kamara az összeget átküldötte Nagyvárad város tanácsához, mely az összeget csejfélyre beutalványozta.

* Az első bál városunkban november hó közepén fog tartatni, még pedig a veres-kereszt egylet javára, az egylet vednökeinek Erzsébet királynéknak névnapján. Az „Arany-Bika” lenne s a rendezés vezetése, Gróf Bethlen Mikó Róza, a deb. vereskereszt fiók egy let elnökjéje kezében van.

* Angol vendég Debreczenben. F. hó 1. napján érkekes vendége volt városunknak Millard Ede Heurik ur személyében. Az angol gentleman az angol bibliaterjesztő Társulatnak Beesben székelt főügynöke, kiterjedt hatasköre Ausztria-Magyarországra, Oroszra, Romániára és Szerbiára. Fia ő Millard Ede

urnak, ki vid idővel. Az ifju M... zamos ide... gyar nyelv... Inre Sánd... szorgalmas... főként az... theologiai... bibliafordí... zel megism... zsel hittat... tanárral ve... mindenkin... rek fia, a... toaszttal v... tet s anna... telőt.

Pénteken ugyanazon bíróság előtt... a végzetes ítéletet...

16. Vedress Istvánét saját napa... a bíróság ítélt...

H. B. V. A város új helyi vasútvá... a közönség elé...

Színház. Serédi Sarolta k. a színhá... a közönség előtt...

A debreceni kereskedelmi és iparkam... a városi tanács...

Az első bal városunkban november hó... a közönség előtt...

Angol vendég Debreczenben. F. hó 1... a városi tanács...

Ujabb munkatársra a minap női ruhá... a városi tanács...

Az anyai büne. Egy alig tizenkét esz... a közönség előtt...

Muzsák. Az operaház igazgatója. Beniczky Fe... a közönség előtt...

Közgazdaság. Sertés vásár. A kőbányai sertéskeres... a közönség előtt...

Muzsák. Az operaház igazgatója. Beniczky Fe... a közönség előtt...

Közgazdaság. Sertés vásár. A kőbányai sertéskeres... a közönség előtt...

urnak, ki hasonló minőségben működve... a közönség előtt...

Baleset. Végzetes szerencsétlenség törté... a közönség előtt...

Színház. Serédi Sarolta k. a színhá... a közönség előtt...

Országos vásárunk a többiekhez képest... a közönség előtt...

Lokálszélő. A debreczeni egyház... a közönség előtt...

Malálba menekült rogruta. Szabó János... a közönség előtt...

Részeg disznó. Ez egyszer a szónak a... a közönség előtt...

Muzsák. Az operaház igazgatója. Beniczky Fe... a közönség előtt...

Közgazdaság. Sertés vásár. A kőbányai sertéskeres... a közönség előtt...

Muzsák. Az operaház igazgatója. Beniczky Fe... a közönség előtt...

Közgazdaság. Sertés vásár. A kőbányai sertéskeres... a közönség előtt...

Muzsák. Az operaház igazgatója. Beniczky Fe... a közönség előtt...

Közgazdaság. Sertés vásár. A kőbányai sertéskeres... a közönség előtt...

Muzsák. Az operaház igazgatója. Beniczky Fe... a közönség előtt...

Közgazdaság. Sertés vásár. A kőbányai sertéskeres... a közönség előtt...

gymnasiumi segédtanár. Jelen voltak az ünne... a közönség előtt...

Debreczeniek Aradon. Emeltették, hogy... a közönség előtt...

Országos vásárunk a többiekhez képest... a közönség előtt...

Lokálszélő. A debreczeni egyház... a közönség előtt...

Malálba menekült rogruta. Szabó János... a közönség előtt...

Részeg disznó. Ez egyszer a szónak a... a közönség előtt...

Muzsák. Az operaház igazgatója. Beniczky Fe... a közönség előtt...

Közgazdaság. Sertés vásár. A kőbányai sertéskeres... a közönség előtt...

Muzsák. Az operaház igazgatója. Beniczky Fe... a közönség előtt...

Közgazdaság. Sertés vásár. A kőbányai sertéskeres... a közönség előtt...

Muzsák. Az operaház igazgatója. Beniczky Fe... a közönség előtt...

Közgazdaság. Sertés vásár. A kőbányai sertéskeres... a közönség előtt...

Muzsák. Az operaház igazgatója. Beniczky Fe... a közönség előtt...

Közgazdaság. Sertés vásár. A kőbányai sertéskeres... a közönség előtt...

Muzsák. Az operaház igazgatója. Beniczky Fe... a közönség előtt...

sárga színű zsinóron függnek. Az osztrák-ma... a közönség előtt...

Tagadhatlan tények. Állításokat tenni könnyű, hanem erre a... a közönség előtt...

Közel 12 év óta hólyaghuutban szenvedve... a közönség előtt...

Warner's Safe Cure-vel rendeltem sikert... a közönség előtt...

Minthogy Warner's Safe Cure" egész... a közönség előtt...

Közel 12 év előtt nálam a Bright-féle... a közönség előtt...

Warner's Safe Cure-vel rendeltem sikert... a közönség előtt...

Minthogy Warner's Safe Cure" egész... a közönség előtt...

Közel 12 év előtt nálam a Bright-féle... a közönség előtt...

Warner's Safe Cure-vel rendeltem sikert... a közönség előtt...

Minthogy Warner's Safe Cure" egész... a közönség előtt...

Közel 12 év előtt nálam a Bright-féle... a közönség előtt...

Warner's Safe Cure-vel rendeltem sikert... a közönség előtt...

Minthogy Warner's Safe Cure" egész... a közönség előtt...

Közel 12 év előtt nálam a Bright-féle... a közönség előtt...

Warner's Safe Cure-vel rendeltem sikert... a közönség előtt...

Minthogy Warner's Safe Cure" egész... a közönség előtt...

(makkos) — frtig, öreg makkos ser... a közönség előtt...

Sertés vásárlás. Okt. 4-én volt... a közönség előtt...

Törvényszék. A szerkesztő felelősége ügyében a... a közönség előtt...

Apró cseprő. Adoma. — Hogy hívják apádat, kis fiam?... a közönség előtt...

Muzsa. — "Vagyok a feketlen, a szilaj Amor, vagyok a Kéjvágy, vagyok a Mámor..." a közönség előtt...

Vagyok a Kétség, Életuntóság, A temetőből jövök ki hozzád... a közönség előtt...

Vagyok a csöndes, családi Béke, Tiszta sziveknek húz menedéke... a közönség előtt...

Sokféle tulajdonokra van szükségünk... a közönség előtt...

Idegen véleményét tölteni kevés tud, pedig... a közönség előtt...

SZERKESZTŐI POSTA. S. J. hsz. Mellőzött kelleit. Budapest, 6. utca, 43. sz. 2. ajtó... a közönség előtt...

Debr. Színház. Holnap, kedden, 1888. okt. 9-én adatik az... a közönség előtt...

EGYÉVES ÖNKÉNTESSEG. Érettségi bizonyítvánnyal nem bíró... a közönség előtt...

Lichtblau Albert. Nagy uj u. 1695. sz. a. Tisztelettel tudatom, hogy a kik... a közönség előtt...

Nagyerdői fürdő. Tisztelettel tudatom, hogy a kik... a közönség előtt...

Vilmos Lajos. Tisztelettel tudatom, hogy a kik... a közönség előtt...

Vilmos Lajos. Tisztelettel tudatom, hogy a kik... a közönség előtt...

